Информация
ТОСЗН по Большеигнатовскому району 
ГКУ РМ «ЦЗН Республики Мордовия» за двенадцать месяцев 2023 года

Территориальным отделом содействия занятости населения по Большеигнатовскому району Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Центр занятости населения Республики Мордовия» за 2023 год проводилась активная работа: по содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников, по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, по предоставлению государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального образования и т.д. 
За двенадцать месяцев 2023 года было трудоустроено на постоянные и временные работы 127 человек, на общественные работы - 21 человек, 25 несовершеннолетних граждан, в возрасте от 14 до 18 лет.
На 01.01.2024г. на учете в ТОСЗН по Большеигнатовскому району состояло 44 безработных граждан; уровень безработицы составляет 1,0 % от экономически активного населения . 
Шесть безработных граждан прошли профессиональное обучение: на базе ЧОУ ДПО «Саранский Дом науки и техники РСНИИОО» 2 чел. по профессии «Продавец продовольственных товаров» и 1чел. по профессии «Повар», на базе ПООА «Центр практического обучения» 2 чел. по специальности «Требования безопасности при подготовке семян, посадочного материала» и 1 чел. по специальности «11.949. Животновод».
Были направлены на профобучение 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет, по специальностям: «1С:Бухгалтерия.1С:Предприятие.Торговля и склад. Зарплата Камин» и «Специалист по управлению персоналом».
ТОСЗН по Большеигнатовскому району ГКУ РМ «ЦЗН Республики Мордовия» было проведено 6 мини-ярмарок вакансий рабочих мест, в которых приняли участие 61 человек, из них 51 были трудоустроены. 
Проводилась профориентационная работа среди безработного и незанятого населения. За отчетный период 2023 года было оказано 620 государственных услуг по профессиональной ориентации. 


