Информация 
по ТОСЗН по Большеигнатовскому району
    Территориальным отделом содействия занятости населения по Большеигнатовскому району Государственного казенного учреждения Республики Мордовия «Центр занятости населения Республики Мордовия» за март  2024  года  проводилась активная работа: по содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников, по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, по предоставлению государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального образования и т.д. 
    За  март  2024 года  трудоустроено на постоянные и временные работы  6  человек.
   На конец  марта на учете в отделе состоит  44 безработных граждан; уровень безработицы составляет 1,0% от экономически активного населения . 
    Проводилась профориентационная работа среди безработного и незанятого населения.  Оказано 60 услуг.
Направлено на  профессиональное обучение (дополнительное  профессиональное  образование)  3 безработных граждан по программам: «Продавец продовольственных товаров»(2 чел.), «Бухгалтер» (1 чел.). А также направлена на профобучение 1 гражданка, относящаяся к категории женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, по программе «Продавец продовольственных товаров».
