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Что такое профориентация?
Простыми словами, профориентация — это знакомство человека с современными востребованными профессиями с целью выбрать одну наиболее подходящую для него.
Подходящей современной профессией считается та, что востребована на рынке труда в данный момент и к которой человек имеет склонность из-за особенностей характера, жизненных ценностей и имеющегося опыта. Определить такую специальность помогают различные лекции, консультации и тесты на профориентацию.
Профориентация нужна в разном возрасте и при разных обстоятельствах:
Старшеклассникам и выпускникам школ. Подросток может иметь неверное представление о «профессии мечты», она может быть не востребована на рынке труда или выбрана под давлением родителей. Тогда велик риск, что он бросит учебу или не сможет работать по специальности долгое время. Поэтому важно создать объективную картину о профессиях, рассказать о перспективах и дать возможность ему самому сделать выбор.
Желающим сменить работу. Неправильно выбранная профессия, невысокая зарплата или профессиональное выгорание приводят к мысли о смене работы. Чтобы новая специальность приносила удовольствие и желаемый доход, нужно пройти профориентацию и принять взвешенное решение.
Переезжающим в другой город. После переезда может выясниться, что в новом городе прежняя профессия не востребована, по ней мало вакансий или меньше платят. Тогда можно рассмотреть вариант с трудоустройством по смежной специальности либо воспользоваться ситуацией и полностью сменить род занятий.
Мамам, воспитывающим детей. Рождение ребенка приводит к тому, что мама на 1-3 года выбывает из рабочего процесса. За это время в ее организации или отрасли в целом могут произойти изменения, которые потребуют переквалификации. Также она может решить не возвращаться к прежней деятельности, а попробовать что-то новое для себя.
Где пройти профориентацию?
Пройти тесты по профориентации, определить ценностные ориентиры в карьере и индивидуальные психологические особенности, можно на портале «Работа России».
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