Социальный контракт

    Социальный контракт – это специальный договор между органами социальной защиты населения и малоимущей семьей (или малоимущим одиноко проживающим гражданином).
    В  2024 году социальный контракт можно заключить на поиск работы, открытие собственного дела, ведение личного подсобного хозяйства и иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации.
    Финансовые средства, предусмотренные в рамках мероприятий социального контракта на поиск работы – ежемесячная выплата в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в течение 1-го месяца после заключения соцконтракта и 3-х месяцев после трудоустройства.

    На службу занятости была возложена обязанность информирования безработных и незанятых граждан, состоящих на учете в службе занятости, об условиях оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта и направление граждан в управление социальной защиты населения для подачи заявления и заключения соцконтракта на поиск работы.

    За справками обращаться в ТОСЗН по Большеигнатовскому району ГКУ РМ “ЦЗН Республики Мордовия»  по адресу: РМ, Большеигнатовский район, с.Большое Игнатово, ул. Советская, д.17, тел.88344221367
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