Протокол

Заседания рабочей группы по организации и проведению

публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки  Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.
01 декабря  2023 года                                                                   д.Инелейка
14:00 час.

       Место проведения:  Территория памятника в д.Инелейка

Всего членов рабочей группы – 5 человек, присутствуют – 5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

               1.О подведении итогов публичных слушаний по обсуждению проекта  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.
              Председательствующий – Левщанов Алексей Михайлович подвел итоги проведенных публичных слушаний, сказал, что предложений в рабочую группу не поступило, предложил составить и утвердить итоговый документ.

       В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по обсуждению   проекта  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия  следующего содержания:

Итоговый документ публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия. Публичные слушания назначены Постановлением Главы Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия от 10 ноября 2023 г. № 3.
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта   Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

Дата проведения: 01 декабря 2023   г. 14:00.
Место проведения:  Территория памятника в д.Инелейка

Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.
Состав рабочей группы:   

   Левщанов Алексей Михайлович –   первый заместитель Главы Большеигнатовского муниципального района по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и перспективного развития, председатель рабочей группы;

Рабина Антонина Риммовна – депутат Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района, заместитель председателя рабочей группы (по согласованию);

Члены рабочей группы:

Черноусова Ирина Анатольевна – начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Большеигнатовского муниципального района
Болеева Татьяна Михайловна – начальник управления градостроительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Большеигнатовского муниципального  района.

Французов Евгений Анатольевич – депутат Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района (по согласованию);

Предложения рабочей группой принимались до 01.12.2023 года по адресу:
 Республика Мордовия, Большеигнатовский район, с. Большое Игнатово, ул. Советская, д. 40, тел. 2-13-57 с 8 ч 30 мин. до 16 ч. 30 мин.

В предложенный срок предложения не поступали.

   Публичные слушания по обсуждению проекта Генерального плана и Правил землепользования и застройки Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия  проведены в соответствии с действующим законодательством, порядок проведения не противоречит Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Большеигнатовском муниципальном районе  Республики Мордовия, утвержденным решением Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района от 27 августа 2020 года № 331.

Направить итоговый документ в Совет депутатов Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия для принятия решения.

Председатель рабочей группы                                                Левщанов А.М.
      Секретарь                                                                                 Черноусова И.А.  
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