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[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута


В соответствии с пунктом 9 статьи 3.6 Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации, настоящим сообщает, что в целях эксплуатации объекта «Мачта связи газопроводов-отводов к р.ц.Б-Игнатово км 0, г. Ардатов км 0» и его неотъемлемых технологических частей возможно установление публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:
 - 13:05:0201002:530, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом № 35. Участок находится примерно в 2100 м., по направлению на юг от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Мордовия, Большеигнатовский район, с. Андреевка, ул. Кооперативная;
- 13:05:00000000:5, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Мордовия, Большеигнатовский район.
Обоснование необходимости установления публичного сервитута:
[bookmark: _GoBack]объект «Мачта связи газопроводов-отводов к р.ц.Б-Игнатово км 0, г. Ардатов км 0», является составной частью телемеханизации линейного объекта системы газоснабжения, возведенного в рамках стройки «Системы линейной телемеханики газопровода «Уренгой-Помары-Ужгород» ООО «Волготрансгаз». Телемеханизация обеспечивает бесперебойную работу аппаратуры и позволяет увеличить пропускную способность газопровода, поскольку постоянно поддерживает наивыгоднейший эксплуатационный режим всей трассы, а также позволяет вести точный контроль за состоянием любого участка магистрали.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством 
об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Администрации Большеигнатовского муниципального района по адресу: 431670, РМ, Большеигнатовский район, с. Большое Игнатово, ул. Советская, д.40.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Администрации Большеигнатовского муниципального района по адресу: 431670, РМ, Большеигнатовский район, с. Большое Игнатово, ул. Советская, д.40.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
· Понедельник – четверг: с 8:30 до 13:00 и с 14:00 до 16:45;
· Пятница: с 8:30 до 13:00 и с 14:00 до 16:30.
Данная информация размещена на официальном сайте Администрации Большеигнатовского муниципального района (https://bolsheignatovskoe-r13.gosweb.gosuslugi.ru/).
