Росреестр Мордовии присоединился к всероссийской акции «Стена Памяти»
В Управлении Росреестра по Республике Мордовия стартовала патриотическая акция «Стена Памяти», которая проводится во всех регионах России и за рубежом как новый формат участия в «Бессмертном полку».
В рамках акции сотрудники ведомства разместили на специально организованном стенде фотографии своих родственников – участников Великой Отечественной войны. Каждый портрет – это живая память о тех, кто защищал Родину в годы войны.
[bookmark: _GoBack]«Эта акция дает нам уникальную возможность почтить память всех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Мы искренне благодарим сотрудников за то, что они поделились семейными реликвиями и хранят память о своих героях», – отметили организаторы акции.
Акция «Стена Памяти» призвана сохранить историческую память о подвиге советского народа и передать ее молодому поколению. В Росреестре Мордовии мероприятие стало частью комплекса патриотических мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы.
Организаторы акции надеются, что подобные мероприятия помогут сохранить живую связь поколений и не дадут забыть о великом подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны.
Выставку можно посмотреть и в онлайн-формате в альбоме ВК
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