В Росреестре Мордовии вручили благодарности лучшим кадастровым инженерам
В честь профессионального праздника – Дня кадастрового инженера – в Управлении Росреестра по Республике Мордовия отметили лучших в данной сфере. Руководитель Управления Светлана Балескова вручила благодарственные письма четверым представителям профессии – Олегу Кряжеву, Владимиру Антонову, Андрею Топазову и Сергею Черентаеву.
Также для кадастровых инженеров провели семинар об изменениях законодательства в сфере кадастрового учета и регистрации прав, разъяснили практические вопросы.
«В большинстве случаев кадастровый инженер – это связующее звено между заявителями и Росреестром. Наше эффективное взаимодействие позволяет гражданам качественно и гарантированно получать необходимые государственные услуги», – отметила Светлана Балескова.
[bookmark: _GoBack]День кадастрового инженера традиционно отмечается 24 июля. Дата выбрана не случайно – в этот день в 2007 году был принят Федеральный закон № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», во многом изменивший систему учета недвижимого имущества. Именно этим законом введено такое понятие, как «кадастровый инженер». С идеей учреждения профессионального праздника выступила Саморегулируемая организация Некоммерческое партнёрство «Кадастровые инженеры», с тех пор этот праздник ежегодно отмечается исполнителями кадастровых работ
Информация подготовлена Управлением Росреестра по Республике Мордовия


