 Итоговый документ публичных слушаний
по проекту решения Совета депутатов
Большеигнатовского сельского поселения
Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
«О внесении изменений в Устав Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

   23 июня 2023 года                                                                               12-00 час.

Место проведения: зал заседаний Администрации Большеигнатовского муниципального района (с. Большое Игнатово, ул. Советская, д.40)

Всего членов рабочей группы -6 человек, присутствуют - 6 человек

Повестка дня:
         1. О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия».
        Председательствующий Леонтьева Н.П. подвела итоги проведения публичных слушаний и отметила, что предложений от граждан не поступило, предложила составить и утвердить итоговый документ.
        В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия».
        Публичные слушания назначены Постановлением председателя Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения от 24 мая 2023 года № 6 «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия».
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Состав рабочей группы:
Леонтьева Н.П.- начальник отдела по взаимодействию с территорией Большеигнатовского сельского поселения Администрации Большеигнатовского муниципального района - председатель рабочей группы;
Приставкина И.В.- депутат Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района - заместитель председателя рабочей группы;
Вершинина В.А.- депутат Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района- секретарь рабочей группы;
Члены рабочей группы:
Антипов В.В. – депутат Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района;
Черноусова И.А.- начальник отдела имущественных и земельных отношений Администрации Большеигнатовского муниципального района (по согласованию);
Болеева Т.М. - начальник отдела градостроительства, архитектуры и ЖКХ Администрации Большеигнатовского муниципального района (по согласованию).

Предложения рабочей группой принимались до 22 июня 2023 года по адресу: с. Большое Игнатово, ул. Советская, д.40; тел. 2-12-40 с 8-30 до 16-45.
В предложенный срок предложений от граждан не поступило.

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» проведены по форме и в сроки, определенные в Постановлении об их назначении.
Направить итоговый документ в Совет депутатов Большеигнатовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия для принятия решения.

Председатель рабочей группы:                                                             Н.П. Леонтьева
Секретарь рабочей группы:                                                                  В.А. Вершинина
